






e-mail : ami_montigny@hotmail.com

Compte-rendu de l’assemblé générale de

l’Association Montigny International

du 14 octobre 2005
Le quorum étant atteint par personnes présentes ou représentées l’assemblée générale peut    valablement se dérouler et délibérer.

I. Rapport moral de l’année écoulée.

La présidente rappelle que l’association présente ses activités de septembre à août.

- dernière semaine de  septembre 2004, 17 étudiants ont été accueillis dans des familles de l’AMI pour leur semaine d’intégration. La présidente remercie les deux familles qui ont prolongé cet accueil car les étudiants n’ont pu rentrer dans leur logement respectif à la date prévue.

- Exposition (du 29.11.2004 au 5.12.2004) dans le Hall de la mairie et au marché de Noël des peintures de nos amis des villes jumelles : Kierspe, San Fernando, Lunca (Tirgu Mures) et Denton.

Le marché de Noël a accueilli les stands  habituels : Kierspe, Denton, Lunca 

- A la suite d’élections propres à Kierspe, le marché de Noël a été annulé. En dernière minute ce dernier a été remplacé par les marchés de Noël de Strasbourg et au retour Metz.

- Février 2005 : au club le village soirée crêpes animée par un groupe musical ; comme d’habitude ambiance conviviale.

- Mars  la saint Patrick au Club le village : accueil de musiciens de Wicklow qui se sont également produits à la Mare Caillon (à l’occasion de la journée de nettoyage organisée par le Conseil de Quartier)

- 21 avril 2005 l’association a proposé (Club le Village)  à ses membres une conférence sur le «Traité Constitutionnel Européen »  animée par Mme FLORIS, professeur à Scien-Pô.

- Mai les 8-9 et 10 mai rendez-vous avec les randonneurs de Kierspe et les  «Motards en Ballade » de Montigny : au programme, outre Kierspe,  visite guidée de la ville de Munster (petite hollande avec tous  ses vélos) le soleil et la bonne humeur  étaient au rendez-vous ;

- 27 mai 2005 Journée de l’Europe à la Ferme du Manet. la salle « La Grange » était au complet : jeunes des maisons de quartier, centres de loisirs, écoles primaires et cours de langues, collège et lycées et même des étudiants « ERASMUS » étaient  au rendez-vous. Un grand merci à tous pour ce spectacle basé sur l’Europe.

- Fin mai au local de l’AMI soirée « Mai Bowle » il s’agit là d’une tradition allemande qui consiste à inviter des « amis » afin de fêter ensemble l’arrivée du printemps en dégustant un « breuvage » à base de fruits ;

- du 4 au 18 juin deux étudiantes de Denton ont été accueillies dans 3 familles de l’AMI pour la durée de leur stage en écoles primaire, maternelle et crèche. Un grand merci à ces familles. En même temps deux étudiants du lycée E de Breteuil effectuaient un stage sur Manchester.

- Les 21 et 22 mai une vingtaine de personnes se sont rendues à Denton pour la fête des Brass Band. Il s’agit de groupes représentant des associations ou corporations de métiers qui défilent au son de leur fanfare ; les meilleurs sont récompensés.

- du 3 au 10 juillet 18 personnes se sont rendues en Roumanie et ont pu visiter outre, Tirgu Mures et  Lunca,  la Moldavie et ses châteaux. Mircea toujours présent au marché de Noël avait organisé ce voyage afin de faire découvrir  son pays. A  refaire nous dit Michèle PARENT

     Le vote à mainlevée est proposé et accepté. Le rapport moral est adopté à l’unanimité.

II. Rapport financier 2004/2004

Le bilan est distribué à toutes les personnes.

Les membre de l’association prennent connaissances des dépenses et recettes et adoptent ce bilan à l’unanimité.

La présidente remercie les membres et la trésorière.

III. Programmes des évènements 2005/2006

Un nouveau programme qui remplace celui distribué au forum (car changements de dates) est mis à la disposition des personnes présentes. La présidente tient à préciser que pratiquement toutes les activités se font en partenariat « Service Jumelages-AMI »

Vous pourrez prendre connaissance de ce programme en consultant le site mis en place par Jacques BERHAULT : amimontigny78.org.  Consultez ce site et n’hésitez pas à nous faire vos remarques ; chacun peut apporter sa touche personnelle pour cela laissez un message à Jacques. 

La parole est laissée à Mme PARENT qui nous parle de « MAROSTICA ». Une délégation de 3 personnes dont Monsieur le Maire s’est déjà rendue en Italie.

IV. Renouvellement des membres du Bureau 

Les membres actuels se présentent et reposent leur candidature à l’exception de Mme GRASSET qui va quitter la commune.

Se présentent : Mmes Dominique DEGOUGE, Monika GUILLAUME ; Messieurs Patrick HANQUET, Eric ALLEAUME, Jacques BERHAULT ; M. FOUILLADE propose ses services.

Les statuts prévoient 10 membres élus et six membres nommés par le conseil municipal. (Mmes PARENT, LEFEVRE, BOUCHERLE, MAI-QUOC, VIENNA Mers. BITU, LE GUERINEL) Madame la présidente précise que tous ceux qui se portent volontaires même s’ils ne feront pas partie « officiellement du Conseil d’Administration »  seront invités à chaque réunion du Conseil.

Tous les membres sont élus à l’unanimité.

Avant de laisser la parole à Monsieur le Maire, que Mme la présidente remercie pour sa présence, elle renouvelle ses remerciements aux familles d’accueil sans qui tous échanges seraient vains. 

Monsieur Michel LAUGIER remercie les familles de l’association pour l’aide qu’elles apportent à la ville de Montigny ;  il souhaite que lors de la cavalcade qui se déroulera les 17 et 18 juin 2006,  l’AMI  puisse défiler avec les villes jumelles. Le défilé aura lieu le dimanche 18 juin après-midi.
Monsieur le Maire est pour de plus amples échanges avec MAROSTICA et nous annonce qu’une délégation, à laquelle il invite la présidente, se rendra en Italie pour le marché de Noël les 10 et 11 décembre 2005. Une délégation plus importante devrait se rendre à Marostica pour le 2ème week-end de septembre 2006.

La séance est levée à 22 heures et tous se retrouvent autour du verre de l’amitié ;

Le secrétaire de séance





La présidente de l’AMI

Alain HOLZMANN





Marie-Thérèse ANDRE

