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Montigny le Bretonneux, le 23 Juin 2011








E-Mail : ami_montigny@hotmail.com








Fax : 01 30 64 04 71 


Compte rendu de la réunion du CA du 22 Juin 2011
Membres élus/invités au CA présents : Mmes ANDRE, BORDET, BORDEAU, DEGOUGE, DIZES, GUILLAUME, PARENT, VIOSSAT, FOX, Mrs, ANDRE, HANQUET, MOIGNEAU, DIANKA, ALLEAUME, PARMENTIER et TISON
Membres excusés : Mr BERHAULT, 

Membres Absents : Melle GRATIEN, BOUCHERLE, GARNIER, 
PETITS CHANGEMENTS DANS LE C.A.
- Maïté Bordet est appelée professionnellement dans le sud et se fera plus rare parmi nous aussi nous donnons la signature du chéquier à Laurent PARMENTIER (Trésorier adjoint)


- Annie Bordeau est officiellement nommée pour le remplacement de Mr MICHELIN, bienvenue Annie !


Virginie Gratien démissionne et sera remplacée par Mr José CACHIN

WEEK-END EUROPEEN
· 120 amis des différentes villes jumelles étaient là pour le week-end Européen et une fois de plus ils ont tous trouvés une famille pour les loger au sein de nos amis de Montigny

· Un groupe de 96 personnes s’est rendu à Paris pour la traditionnelle visite de notre capitale mais avec en supplément la possibilité de visiter l’Opéra. Moment inoubliable pour les jeunes, qui ont ensuite fait une virée sur les bateaux mouches

· En fin de journée les gens ont pu apprécier l’exposition des œuvres Franco-allemande à SQY, qui fut agrémentée par l’orchestre des jeunes allemands.

· Un repas convivial a réuni tous nos amis ainsi que les familles au club du Village pour une soirée pleine de bonne humeur.

· La cérémonie du dimanche 8 mai restera mémorable, très émouvante avec toutes les délégations et surtout nos amis allemands. Les jeunes de toutes nationalités se sont tous retrouvés après la cérémonie devant le monument aux morts et ont entonnés spontanément l’hymne à la joie alors que la délégation officielle se dirigeait vers l’ancienne mairie pour la suite des évènements.
· Le soir au Manet, un spectacle préparé par tous nos jeunes des villes jumelles, des centres aérés et école de musique nous a conduit jusqu’au début de la nuit ….

FETE DE LA CERISE A MAROSTICA

· Un groupe de 25 Personnes s’est rendu le week-end du 4/5 Juin pour la Fête de la cerise à Marostica

Comme d’habitude nos amis italiens nous ont reçus comme des princes et nous avons pu goûter, savourer et manger à n’en plus finir de succulentes cerises juteuses à souhait.
Lors du discours officiel, Michèle Parent a proposé aux agriculteurs de la région de Marostica de venir en mai  prochain présenter leur cerises à l’occasion du vide grenier ; proposition qui a fait l’unanimité parmi eux et je suis sure que nous pourrons faire découvrir à la population de Montigny les différentes variétés de cerises italiennes.
Le retour fut un peu plus épique avec une déviation par Lille, Merci Rayanair !

LES MOTARDS EN BALLADE A DENTON

· « Les motards en ballade » sont partis le week-end dernier pour Denton. A ce titre nous rappelons aux associations que les demandes de subventions doivent se faire longtemps en avance. Michèle va tout de même soumettre leur demande en mairie.
· Nos motards ont également invités pour l’an prochain leurs acolytes allemands, italiens et anglais. (affaire à suivre)

.

PROJET POUR L’ANNEE 2011/ 2012
DU  3 AU 10 JUILLET 2011 - EUROPE EN SCENE A WICKLOW
· Europe en scène, créée il y a 5 ans à Montigny continue sa tournée européenne et cette année 5 jeunes ignymontains se rendent à Wicklow – Irlande du 3 au 10 juillet rejoindre des jeunes de toutes les villes jumelles, anglais, allemands, italiens, espagnols ainsi que nos amis roumains qui avec l’aide financière de l’AMI et d’autres villes jumelles ont pu également faire participer quelques jeunes à cette formidable aventure européenne.

· Une petite délégation de la mairie ira rejoindre les jeunes lors du week-end du 7 au 10 juillet prochain.
SAMEDI 10 SEPTEMBRE  2011 -  FORUM DES ASSOCIATIONS
· Une réunion de préparation se tiendra le mercredi 7 septembre afin de finaliser les derniers détails du stand A.M.I

SEMAINE DE L’HANDICAPE-   le thème de cette année : l’handicape invisible
· Le Jeudi 13 Octobre à la salle Jacques Brel – 20H30 une pièce de théâtre intitulé « La cicatrice » sera joué au profit de l’handicap invisible. – des détails vous parviendront ultérieurement mais notez dès à présent cette date.
SAMEDI 8 OCTOBRE – ASSEMBLEE GENERALE – 
· Exceptionnellement cette année l’assemblée se tiendra le samedi 8 Octobre à partir de 17h00  au Club du Village.

FIN OCTOBRE – FÊTE DE LA BIERE A DENTON – 28/30 Octobre
· Départ le vendredi 28 Octobre au matin, retour le dimanche 30 au soir.
20 Places pour aller célébrer la fête de la bière avec nos amis anglais. 
25-26-27 NOVEMBRE – MARCHE DE NOEL A KIERSPE
· Traditionnel marché de Noël près de Kierspe avec cette année le retour de l’exposition de tableaux Franco-allemande. Possibilité de faire partir les tableaux avec Denis le matin afin de faire partir le car en début d’après midi ? à préciser ultérieurement.
2-3-4 DECEMBRE – MARCHE DE NOEL A MONTIGNY 
· Comme chaque année notre traditionnel marché de Noël accueillera nos amis des villes jumelles.
· Mireille Boucherle s’est proposé de tenir un stand afin de vendre les verreries et porcelaines italiennes qui dorment depuis des années dans le local.
· Nous avons dors et déjà réservé le Club du village afin d’organiser notre repas avec les villes jumelles et les familles d’accueil. L’équipe de cuisine dirigée par Eric nous concoctera cette année une gigantesque tartiflette. Prévoir un nombre suffisants de tables et chaises. 

· La chorale de l’AMI nous réserve un spectacle surprise.
PROJET LION’S CLUB
· Avec la collaboration de Art Manet, le Lion’s Club organise les 1er et 2 octobre une grande expovente de différentes œuvres d’arts : peinture, sculpture, etc., de différentes régions.

· Les artistes paieront un droit de participation, les œuvres non vendus lors de l’exposition seront vendus aux enchères et le pourcentage des ventes ira pour la collecte de fond au profit d’une association humanitaire. Appels aux artistes amateurs et semi-professionnels des villes jumelles.
14 JANVIER 2012 – FETE ANNUELLE DE L’AMI
·  Notre Fête annuelle aura lieu comme d’habitude à la salle Gauguin, chaque participant apportant un plat de sa composition. L’AMI se chargera du dessert …. Une Galette ? à voir avec notre cuistot !
17 MARS 2012 – ST PATRICK A WICKLOW
· Cette année une délégation de chaque ville jumelle sera présente pour la St Patrick, 
· nombre de places limitées, ne tardez pas à vous inscrire

MAI 2012 – VOYAGE EN ESPAGNE A SAN FERNANDO – pas de date pour précise pour l’instant
24 JUIN 2012 FETE DE LA VILLE – MONTIGNY
· La fête de la ville remplacera désormais notre cavalcade.

· Thème : Le mouvement avec différents pôle danse, musique, contes

· Intégration des villes jumelles avec des danseurs, des musiciens. 

· Il faudrait prévoir un budget afin d’aider les artistes les plus démunis (roumains et espagnols) à venir participer à cette fête

EN PREVISION
L’an prochain nous fêterons les 20 ans de jumelage avec DENTON

· Réfléchir quand et comment célébrer cet anniversaire.

.

La secrétaire de séance





La présidente

Claire DIZES






Marie-Thérèse ANDRE

